



货物散落一地。  
CCTV供图

昨日清晨7时许,在京港澳高速漯河段5公里的范围内发生6起连环车祸,3人遇难,20多人轻伤,事故现场造成7公里拥堵。

事故发生后,漯河市紧急派出人员赶到现场施救,截至中午12时,事故拥堵路段已清除完毕,双向通车。

首席记者 徐富盈  
记者 张玉东

昨日清晨,京港澳高速漯河段发生连环车祸

# 5公里 6起连环车祸 3人遇难 20多人轻伤

“正开着车,一阵剧烈抖动,车厢被撞变形,拉的手机散落一地”



京港澳高速事故堵车  
《漯河日报》供图

## 现场

### 5公里高速路段 发生6起连环车祸

昨日上午9点多,记者接到事故现场当事司机电话称,京港澳高速东半幅797公里至802公里之间,发生交通事故,四车道加一紧急停车道计五车道的高速公路全部堵车。

9点30分左右,记者从京珠高速公路漯河北站口一路上去,弥漫的浓雾开始消散。

事故发生后致使京港澳高速一度出现交通拥堵,拥堵的车辆排队长约有7公里。据现场的漯河市警察支队京珠高速大队的有关负责人介绍,在5公里范围内共发生了6起车辆相互撞击交通事故。

### 多辆货车受损严重

在现场,出事事故车辆以大型的客车、货车为主,几辆轿车直接钻到了前面大货车的车轮底下,路面上到处是从车上甩下来的货物,大包小包落了一路,几辆厢货车受损严重。

很多轿车因为被撞变形,路面上则散落着粉碎的车玻璃、残缺的鞋子和殷红的血迹。

据一辆郑州牌照的货车司机介绍,事故发生在昨天早上7点20分左右,当时他正驾驶货车从南往北行驶,“当时雾气太大,能见度很低,当我看到前面出事故后,我开始减速行车。正庆幸没有撞到前面的车时,突然自己的车剧烈抖动,没想到还是被后面的车追尾了,货车的车厢被撞变形,车上拉的手机散落一地”。

## 营救

### 轿车司机困在车内 20分钟后终被解救

事故发生后,漯河市警察支队京珠高速大队立即派人员赶到事故现场,组织并实施救援。在事故现场来车方向设置减速标志,通过喊话、警笛警示等方式警示驾驶人减速停车。

漯河消防支队调派4个中队、6辆消防车、30多名消防官兵赶到现场救援,在797公里200米处,一轿车钻入一货车内,而轿车也被后侧的货车撞击,轿车司机困在车内。现场两名消防官兵双膝跪在地上,一边喊着司机让他减少疼痛,一边小心破拆,营救被困车内的司机。

20分钟后,重新增援过来4名消防队员,终于把这位司机救出。“请大家让一让,这里有一位伤员要抬上救护车!”滞留现场围观的群众赶紧上前帮忙抬担架,将伤员抬上救护车。

### 自救成功群众 又加入抢救伤员行列

记者在现场看到,一些自救成功的群众,也纷纷加入了抢救事故伤员的行列。

“事故发生后,全市多家医院派出120急救车赶往现场运送伤员。”昨日,漯河市120急救指挥中心的值班人员告诉记者,市中心医院、市第二人民医院、市第三人民医院以及郾城区的有关医院均派人赶到现场。

“我们医院的两辆救护车先后拉回来十几名伤员。”昨日,在市第三人民医院急诊病房里,记者看到医护人员正在为伤员包扎伤口,不过,这里的伤员伤势并不严重,大部分是外伤。

感谢《漯河日报》记者王海防、王辉的大力协助。



一辆货车的车头被挤压变形  
网友@罗洁VISION 图



一辆轿车被撞翻  
网友@仇剑 图